
Top-Leistungen
• Sofortrabatt für das Handwerk durch Meister- und Berufs-Bonus
• Ehrenamt-Bonus für ehrenwertes Engagement im Handwerk
• Vorgezogene Todesfallleistung bei schwerer Krankheit (Terminal Illness)
• Erhöhung der Versicherungssumme ohne erneute Gesundheitsprüfung
 durch Nachversicherungsgarantien

Mit der Deutschen Handwerker RisikoLebensversicherung 
Lieblingsmenschen zuverlässig fi nanziell absichern.

Deutsche Handwerker 
RisikoLebensversicherung

Auch für
andere Berufe

attraktiv & 
günstig



Münchener Verein Lebensversicherung AG, Sitz München, HRB 211154, AG München
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Mitglieder des Vorstands: Dr. Rainer Reitzler (Vors.), Karsten Kronberg, Dr. Stefan Lohmöller
Direktion: Pettenkoferstr. 19, 80336 München, Tel. 089/51 52-10 00, Fax 089/51 52-15 01, info@muenchener-verein.de, www.muenchener-verein.de

Bildnachweis: stock.adobe.com/JenkoAtaman 
Dies ist eine Marketingunterlage. Es gelten die jeweils aktuellen Allgemeinen Versicherungsbedingungen und Tarifbestimmungen.
Diese Unterlagen stellen wir Ihnen auf Wunsch gerne zur Verfügung. 77
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Flexibler Schutz von Anfang an
 Die Deutsche Handwerker RisikoLebensversicherung ist geeignet für alle, die Familie, Kinder,
Ehe- oder Lebenspartner im Falle ihres Todes finanziell absichern wollen. Auch interessant für
alle Kreditnehmer und Betriebsinhaber.

 • �Qualifikation�Meister: Meister von 24 ausgewählten Berufen sparen Beiträge dank Meister-Bonus.

 •  Augenoptiker, Friseur, Hörgeräteakustiker, Kosmetiker oder Schneider: Ob Azubi, Geselle  
oder Meister – mit diesen Berufen ermäßigt sich der Beitrag dank Berufs-Bonus für die gesamte  
Vertragslaufzeit.

 •  Ehrenamt-Bonus für ehrenwertes Engagement im Handwerk: Wer für andere da ist, verdient  
Anerkennung. Wir leisten einen Ehrenamt-Bonus von 10 % mehr Versicherungssumme, bis  
zu 25.000 €, wenn der Todesfall in Folge der Ausübung des Engagements eintritt. Für alle, die ein  
Ehrenamt in der handwerklichen Selbstverwaltung ausüben.

•  Zuverlässige Absicherung über die gesamte Laufzeit: Die Versicherungssumme bleibt unverändert.

•  Bis Eintrittsalter 60 Jahre: Keine ärztliche Untersuchung bis 400.000 € Versicherungssumme  
(nur Gesundheitsfragen im Antrag).

 •  Wertstabile Absicherung: 3 % jährliche Beitragsdynamik wählbar.

•  Vorgezogene Todesfallleistung bei schwerer Krankheit. Auszahlung der Versicherungssumme auf 
Antrag vor dem Todesfall, wenn bei der versicherten Person fachärztlich eine Lebenserwartung von 
höchstens 3 Monaten prognostiziert wird und die Versicherungsdauer mindestens noch 12 Monate 
beträgt.

•  Nachversicherungsgarantie bei 13 Ereignissen: Erhöhung der Versicherungssumme um bis zu 
25.000 € ohne erneute Gesundheitsprüfung. Zweimal während der Laufzeit möglich. 
Ereignisse speziell für das Handwerk: Bestehen der Meisterprüfung und Befreiung von der 
Versicherungspflicht in der gesetzlichen Rentenversicherung.

•  Ein Jahr länger Zeit mit ereignisunabhängiger Nachversicherungsgarantie: Marktüblich können 
Risikolebensversicherungen innerhalb der ersten drei Jahre ohne erneute Gesundheitsprüfung erhöht 
werden. Bei uns können Ihre Kunden zu Beginn des 5. Versicherungsjahres die Versicherungssumme 
um bis zu 25.000 € ohne erneute Gesundheitsprüfung erhöhen.

•  Individuelles Bezugsrecht: Ihr Kunde kann frei entscheiden, wer die Versicherungssumme im Todes-
fall erhalten soll und ist nicht an die gesetzliche Erbfolge gebunden.

•  Gesunder Lebensstil lohnt sich: Nichtraucher zahlen weniger (nie geraucht oder seit 12 Monaten 
nicht mehr).

•  Überschussbeteiligung: Sofortverrechnung mit den Beiträgen oder verzinsliche Ansammlung. 
Ein Wechsel ist möglich.

•  Steuervorteile: Die Beiträge sind bis zu einem bestimmten Höchstbetrag als Sonderausgaben  
absetzbar. Die Auszahlung der Versicherungssumme ist steuerfrei.


